

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VII. évfolyam 189 szám.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1937. augusztus 25. Szerda

Nagy japán győzelmek Északkinában

Sanghaiban állandóan dúlnak az uccai harcok

A japán-kinai háború közepontjában még mindig Sanghai áll, ahol borzalmas események játszódhatnak le. A nemzetközi engedményes területen lévő Sincere angol nagy áruházban hétfőn több bomba robbant, amely ötszáz embert megölt. A sebesültek számáról még nincs pontos jelentés. Két ízben is nagy robbanás reszkettette meg az áruház hatalmas épületét.

A robbanás pillanatában több száz nő és gyermek tartózkodott az áruházban.

A robbanás legtöbb áldozatát a harmadik emeleten, a játékszer- és szövetosztályon szedte. Az angol katonaság és a nemzetközi rendőrség azonnal megszervezte a mentési munkálatokat. A felismerhetetlenségig összeronesolt holttestek egy részét már tehergépkocsin elszállították.

A japán hadvezetőség jelentése szerint a japán kormányának már birtokában vannak a bizonyítékok amelyek szerint az áruházra egy kínai bombavető gép dobott bombát 4 000 méteres magasságból.

A mai jelentések szerint a japánok nagy győzelmet arattak Kalgannál, ahol szétverték a kínai haderőket. A japánok állandó erősítéseket kapnak s tüzéségük valamint repülőik állandóan bombázzák Sanghait, ahol éjjel-nappal folynak az uccai harcok is. Ma reggel 12 nehéz japán gép bombázta Sanghai északi pályaudvarát és környékét.

A kínaiaknak ma hajnalban sikerült elsüllyeszteni egy japán torpedórombolót és megrongálni egy ágyunaszádot.

A mai huzás főbb eredményei

A m. kir. osztálysorsjáték ma délelőtti huzásán a főbb nyereményeket az alábbi sorsjegyek nyerték:

Ötvenezer pengőt a 37.994 Huszezerpengőt a 68.177, Tizezer pengőt 24.732, 43.645 és 69.182, Öt-ezer pengőt 40.972 és 72.687, Négyezer pengőt 63.851, Háromezerpengőt 78.981, Kétezer pengőt 9084 és 53.605. Ezer pengőt 4.413, 13.310, 18.621, 39.470, 40.416, 52.452, 61.956 és 68.545 számú sorsjegyek nyertek.

A fent közölt számok helyességéért felelősséget nem vállalunk.

Öt veszedelmes betörő került rendőrkezre

Mint arról annakidején beszámoltunk, a rendőrségnek ismét sikerült leleplezni és elfogni egy veszedelmes bünszövetkezetet.

Már hosszabb idő óta érkeztek feljelentések a rendőrségre, melyek különböző betörésekről és lopásokról szóltak. A lefolytatott nyomozás megállapította, hogy a betörések és lopások módja között olyan nagy a hasonlóság, hogy ezeket valószínűleg valami szervezett banda követi el.

A nyomozás sokáig eredménytelen volt, de a napokban végre siker koronázta a detektív munkáját.

Az elmúlt héten ismeretlen tettesek betörték özv. Dári Istváné Eötvös uca 66 szám alatti trafikjába és onnan körülbelül 600 pengő értékű dohány és ruhaneműket loptak el.

Néhány nappal a betörés után a Kassa uti Népfürdő előtt posztoló rendőrörszem arra lett figyel-

mes, hogy egy fiúcska cigarettákat kínál eladásra a járókelőknek.

A rendőrnek gyanus volt a dolog és előállította a gyermeket a központi ügyeletre. A megszeppent fiúcska a detektívok kérdéseire előadta, hogy a cigarettákat három bácsitól kapta, akik vele akarták azt eladni.

Azonnal detektívok indultak el a gyerekekkel és sikerült islefüelni Klein Endre és Sívágó Endre munkanélküli fiatalembereket, akik a kihallgatás során előadták, hogy a cigaretták Dáriné trafikjából valók és beismerték, hogy még három társukkal együtt — akiket meg is neveztek — ők követték el a betörést.

A rendőrség rövidesen kézre is kerítette a másik három jó madarat: Reisinger László, Pásztor Gábor és Sulyok László személyében.

A bünszövetkezetnek igen sok ügy terheli a lelkiismeretét és a rendőrség most állítja össze a bünlajstromukat.

napon átkísérik az ügyészségre, ahol megindul ellenük az eljárás. A rendőrség egyébként teljes felkészültséggel várja a sztrájk további folyását és el van határozva a

legerélyesebb rendszabályok életbeléptetésére, melyekkel a sztrájkolók, de legfőképpen a bujtogatók tulkapásait akarják megfékezni.

Elítélték egy Késes uccai vendéglőst

Goldstein Jenő Késes uccai kocsmáros folytatólagosan elkövetett orgazdaság vétségével vádolva állt ma délután a törvényszéken a dr. Tokay büntetőtanács előtt.

Az ügyészség azért emelt ellene vádat, mert az idén januárban Győri András debreceni napszámostól — aki jelenleg is fogház büntetését tölti — lopásokból eredő dolgokat vásárolt meg. Megvett 4 liter rumot 130 pengős áron, hat pár gyerekcipőt 12,50 pengőért és egy pár női selyemharisnyát 80 fillérért.

Goldstein tagadta a bűnösségét.

Azzal védekezett, hogy a cipőkről nem tud semmit, a harisnyát adósság fejében zálogba adta át Győri. A rumot sem vette meg, hanem Győri egy alkalommal nála hagyott egy üres rumos üveget azzal, hogy másnap elviszi, de nem vitte el.

Győri András és Sörös András — akivel együtt vitték a lopott rumot Goldsteinhez — terhelő vádlomást tettek Goldstein ellen.

A bizonyítás befejezése után megállapították Goldstein Jenő bűnösségét s orgazdaság vétségéért 100 pengőre ítélték. Az elítélt felelősséget jelentett be.

Betörték a Kápolnási uccai zsidó iskolába

Az éjszaka folyamán ismeretlen tettes feltörte a Kápolnási uccai zsidó elemiiskola irodahelyiségét, nagyobb zsákmányt remélve a pénzszekrényben.

A betörést csak reggel fedezték fel és azonnal jelentést tettek a rendőrségen, ahonnan Szinyei Merse Miklós detektív szállt ki a helyszínre, hogy lefolytassa a hivatalos vizsgálatot.

A nyomozás megállapításai szerint a betörő az ajtózár felfeszítése után jutott be az iskola iroda-

helyiségébe és ott pénz után kezdett kutatni.

A betörőt azonban kellemetlen csalódás érte, mert — bár az összes fiókokat és szekrényeket felfeszítette — egy árva fillért sem talált. Valószínűleg efeletti dühében aztán szerteszét dobálta az iroda berendezését és a szekrényben talált iratokat, úgyhogy az iroda valósággal a tatárjáráshoz hasonló dulás képét mutatta.

A rendőrség most erélyes nyomozást indított, hogy kézrekerítse a mérgeskedvű betörőt.

Elfogták a sztrájk-törő festősegéd támadóit

Beszámoltunk tegnap arról, hogy a Homok uccán egy fiatal festősegédet — mivel az a sztrájk ellenére is dolgozni merészt — az esti órákban néhány ismeretlen egyén megtámadta és véresre verték. A festősegéd megtette a feljelentést a rendőrségen, ahol rö-

videsen ki is nyomozták a tetteseket. Kiderült, hogy az utonállók Barcz János, Erdei István, Boros István és Szathmári György közművessegédekkel azonosak.

Szabó Gyula rendőrkapitány erélyes intézkedésére a négy vereskedőt letartóztatták és még a mai



A kisantant kereskedelmi kamarának ezidei értekezlete szeptember 27-29-én lesz Bukarestben

A legközelebbi jövőben mintegy száz angol hadihajó érkezik látogatás céljából a görög vizekre, ahol huzamosabb ideig fognak tartózkodni.

A német Lufthansa közli, hogy egy Junkers-féle repülőgépe újból elindult Bagdadon át Teheránba a keleti forgalmi vonal előzetes bejárása céljából.

Brüsszelben házkutatások során tizenegy puskát és nagymennyiségű lőszert és egyéb hadianyagot találtak két embernél, akiknek egyikét elfogták, míg a másik francia területre szökött.

A Szovjetunio népbiztosainak központi végrehajtó bizottsága elhatározta, hogy külön népbiztosságot állít fel a mechanikai szerkezetek és gépek ügyeinek intézésére. Az új népbiztosságot a nehézipari népbiztosság vezetése alá rendelik. Új népbiztossá Mazslukot nevezték ki.

Szád Zaglul pasának, a Vafd-párt megalapítójának tizedik halálévfordulója alkalmából egész Egyiptomban nagyszabású gyászünnepségeket rendeztek. A miniszterelnök a kormány tagjaival együtt Kairóba érkezett, hogy résztvegyen az ünnepségeken.

Kung kínai pénzügyminiszter tizenkéttagú kíséretével együtt hat heti üdülésre Naueheim fürdőre érkezett.

Egy jugoszláv hajóraj legközelebb látogatást tesz a görög vizeken. Pieruszból a hivatalos látogatás után a jugoszláv hajóraj folytatja útját Istanbulba.

A lengyelországi Posen vajdaságban egy tehergépkocsi, amelyen 18 földműves és asszony ült, egy vasuti átjárónál áttörte a sorompót. Egy éppen akkor arra haladó tolatómozdony elkapta a kocsit. Öten meghaltak, heten súlyosan megsebesültek.

Vigszínház

A legújabb háborús magyar film:

Pergőtűzben

Eredeti haretéri felvételekkel
Fősz.: Kiss Ferenc, Egry Mária,
Berky Lili.

Előadások: 5, 7 és 9 órákor,
Ma, kedden utoljára!

Előkelő vendégek rándultak ki Bábolnára

Dr Juan Maria de Laterda a brazil szövevényes államok államtitkára a feleségével és társaságában lévő Gaelzer Nette ezredessel a brazil szövevényes államok propagandafőnökével tudvalevően tanulmányuton van Magyarországon. A brazil államtitkár látogatást tett Kánya Kálmán külügyminiszter távollétében báró Apor Gábornál a külügyminiszter állandó helyettesénél, to-

vábbá Bornemisza Géza kereskedelmi miniszternél és Fabinyi Tihamér dr. pénzügyminiszternél.

A brazil vendégek tiszteletére Bornemisza miniszter délből világszerte adott. A brazil államtitkár, aki nagy érdeklődéssel tanulmányozza a magyar viszonyokat, kirándult Bábolnára, ahol megtekintette a ménest és tanulmányozta a magyar mezőgazdasági berendezéseket.

Százezer pengős jégkár

Csongrád városának hivatalos megállapítása szerint a multheti jégverés ezer hold területen elpusztította a szőlőtermést. A kár

meghaladja a százezer pengőt. A város most a kormánytól kéri a jégveréssújtotta törpe szőlőbirtokok megsegítését.

Háromszáz magyar munkás németországi tanulmányútra megy

Elsőnek számoltunk be arról, hogy a szeptemberi nürnbergi párt napra ebben az évben egész sor jobboldali politikus utazik ki.

Most arról értesülünk, hogy a nürnbergi pártnapról teljesen függetlenül már a közeljövőben nagyobb munkáscsoport indul Németországba az ottani intézmények tanulmányozására.

Hétfőn délből a Nemzeti Munkaközpontban megbeszélés volt, amelyen elhatározták, hogy a szervezet kötelekébe tartozó munkások közül mintegy 300-at tanulmányútra küldenek a német biro-

dalomba.

A munkáscsoportot Ronkay Ferenc Nep. képviselő és Seftik György fogják vezetni. A 300 magyar munkás Kraft d. Freude intézményt és a különböző munkásszervezeteket fogja tanulmányozni. Berlinbe és több nagy német városba látogat el majd a Nemzeti Munkaközpont munkáscsapatát Ronkay és Seftik vezetésével.

Minden bizonnyal politikai körökben ez a kirándulás feltűnést fog kelteni és arról a közeljövőben még sok szó fog esni.

Két magyar pilóta az olasz repülőversenyen

Most kezdődött meg Olaszország felett a II. Vittorio repülőverseny, amelyen Inze László és Majarek László magyar repülők is részt vesznek. A versenyre 45 olasz, 11 német, 5 cseh, 3 lengyel, 2 belga, 2 osztrák és 1 svájci gép nevezett

be. A repülők Olaszország különböző városaiban szállottak fel és feladatuk meghatározott idő alatt minél nagyobb távolságot megtenni. Ma, a verseny második napján gyorsasági versenyt rendeznek Nápoly és Velence között.

Épület és bútorasztalos munkákat Vangor Antal

asztalosmester szakszerűen készít, javít! Olcsó árak!
Kossuth-utca 7. szám és Gambrinus átjáró.

Kolerajárvány Hongkongban

A Népszövetség egészségügyi osztálya foglalkozott a Hongkongban kitört kolerajárvány leküzdésének kérdésével. A Hongkongban kitört járvány azért is nagy veszélyt jelent, mert az utóbbi időben sok menekült érkezett Hongkongba Sanghaiból. A népszövetség egészségügyi osztálya bevonta tanácskozáiba Theunissen dr-t a népszövetség ázsiai irodájának tanácsadó tagját is. A tanácskozás eredményeként a Népszövetség megbízást adott Park doktornak, a szingapuri népszövetségi iroda igazgatójának, hogy haladéktala-

nul utazzék Hongkongba s az ottani illetékes hatóságokkal szemben szerezzék meg a járvány terjedésének megállítására szükséges intézkedéseket. Park dr-t elkísérte Hongkongba Borcic dr a Népszövetség kínai egészségügyi szakértője is.

Megnyílt a nyomdász világkongresszus

A Magyar Tudományos Akadémia nagytermében ma délelőtt

kezdődött meg a világ nyomdatulajdonosainak 5. nemzetközi kongresszusa közel 400 résztvevővel. A Magyarországi Grafikai és Roknyparosok Főnökegyesülete mint a kongresszus rendezője mindenre kiterjedő gondnal biztosította a külföldi vendégek kényelmes elszállásolását és szórakoztató programról is gondoskodott.

A külföldi delegációk megérkeztek. Hétfőn este ért Budapestre a hatvan főt meghaladó angol delegáció, míg utolsónak a német nyomdatulajdonosok küldöttsége ma reggel érkezett hetven főt meghaladó csoportban.

A kongresszus mai ünnepélyes megnyitó ülésén a kormányzó Bornemisza Géza iparügyi miniszter képviselte, akinek megbízásából a kormány nevében Tóry Gergely államtitkár üdvözölte a külföldi vendégeket. A főváros képviselőjében Kovácsházy Vilmos tanácsnok jelent meg a kongresszus megnyitását, amelyen résztvettek a magyar sajtó és irodalom előkelőségei is. A kongresszus tagjai a megnyitást előtt testületileg vonultak a Hősök Emlékművéhez, amelyet megkoszorúztak.

Tanönyvek

és írószerek kaphatók

Böhm Istvánnál

Kossuth u. 2. (Városháza)

A spanyol kormány vádja Olaszország ellen

A spanyol köztársasági kormány vádat emelt a népszövetség néli Olaszország ellen és felszólította a népszövetségi tanácsot, hogy tüzze napirendre ezeket a vádaknak a nyilvános megvitatását. A Népszövetség főtitkára hivatala hétfőn este hivatalos közleményt adott ki, amelyben bejelentette hogy a spanyol köztársasági kormány terjedelmes táviratot küldött és azzal vádolja meg ebben a táviratban Olaszországot, hogy jogtalanul és igazságtalanul megtámadta a spanyol köztársaságot.

A valenciai kormány a népszövetségi alapszabályok 11. szakasza alapján felszólítja a Népszövetséget, hogy tegye meg a szükséges lépéseket,

Régi bundáját divatosra alakítja, új bundát olcsón készít
Erdélyi Erzsébet
Sas u. 4. (Kölcsönsegélyző épület)



Szerdán: Sonja Henie koresoja világ bajnoknő egyetlen filmje:
„J E G H E R C E G N Ö”

Kísérőműsor:
„MUNKA ARTISTÁI”
Előadások: 7 és 9 órákor.

Vadászpuskával lötték le

Domoszlai Géza 17 éves regéci földmivest Fony községhez tartozó Csonkáspuszta közelében Bodnár János kukoricaföldjén ismeretlen tettes golyós vadászpuská-

val agyonlőtte. A csendőrség az esetről jelentést tett az ügyészségnek és megindította a nyomozást.

Windsorék népmulatságon

Nötsch helységében, Wasserleoburg mellett vasárnap bucsu volt, amelyen a windsori herceg és felesége is megjelent. A hercegi pár sokáig tartózkodott a bucsun, végignézte a táncokat, érdeklődés-

sel szemlélte a karintiai népszokásokat és bejárta azokat a helyeket, ahol a nép mulatott, végül különféle mézeskalásos sziveket és bábukat vásárolt.

Tisztázódott a Tiszaparti bestiális gyilkosság rejtélye

Megirtuk, hogy mintegy két héttel ezelőtt Ókecske közelében a Tisza egy fejnélküli holttestet vetett partra. Nem sokkal később megtalálták a borzalmasan megcsontított holttest hiányzó részét, a fejét. A megindult csendőri nyomozás megállapította, hogy a gyilkosság áldozata Csósz József 50 éves kecskeméti lakatosmester. Széleskörű nyomozás indult a büntény elkövetőinek kézrekerítésére, miután megállapítást nyert, hogy ketten követték el a büntényt.

A csendőrök elfogták az áldozat két asszonytestvérét és Balla Antal gazdálkodót, valamint Kerekes János fuvarost. Kihallgatásuk során Balla bevallotta, hogy a Csósz-nővérek bujtatták fel, tegye el láb alól a lakatosmestert. A nővérek azért haragudtak bátyjukra, mert az bírósággal feye-

getődött, ha testvérei nem fizetik meg 800 pengős tartozásukat. Balla bevallotta, hogy 500 pengőt ígérték az asszonyok a büntény elkövetéséért.

Pálkavásárlás ürügye alatt kicsalta a Tiszaparra Csósz Józsefet és a zsebében nyitva tartott bicskával az áldozat nyakába szurt. Elmondotta a bestiális gyilkos, hogy a halott Csósz fejét azután valósággal lefűrészelte a törzsről.

Beismerő vallomást tettek az asszonyok is, akiket szintén letartóztattak.

Vasárnap megtartották a helyszíni szemlét is. A gyilkosság színhelyén mintegy kétezer főnyi tömeg várta a cinkostársakat és a csendőrök csak nehezen tudták megakadályozni, hogy a tömeg népitéletet ne hajtsen végre a gyilkos Ballán és a felbujtókon.

Arany Bika fürdőben szombatoként 50 filléres gőzfürdő.

A fürdő nyitva van: délelőtt férfiak részére, délután fél 7-ig nők részére, délután fél 7—9 óráig férfiak részére.

Kiszolgálási díj 10 fillér, tyukszemvágás 20 fillér.

A huszár beperelte a kincstárt

Hajdu Béni földmives kártérítési pert indított a kincstár ellen, amelytől 8000 pengőt, vagy havi 60 pengős életjáradékot követelt azért, mert mint közhuszár, katonai szolgálata idején, egy harcászati gyakorlat közben megsérült egy nagy tüske furódott a jobb-térdébe és a gyógykezelés körül mulasztások történtek s emiatt munkaképessége állandóan lecsökkent. Panaszkolta, hogy közvetlen feljebbvalója, egy szakaszvezető nem engedte a berukkolás után orvosi vizsgálatra, hanem maga a mosdatlan kezével kinyomkodta a duzzadt nyílt sebet, Utóbb újból megakadályozta az orvosi vizsgá-

latra való jelentkezését azzal, hogy a felperes csak szimulál. A törvényszék bizonyítási eljárást rendelt el, amelynek során a kihallgatott tanúk megerősítették a felperes tényállását, arról tettek vallomást, hogy senki sem akadályozta meg a felperest az orvosi vizsgálaton való jelentkezésben, sőt erre parancsot adtak neki, de a közhuszár elmaradt az orvosi vizitőről, mert attól tartott, hogy megoperálják. E bizonyítás adatok alapján úgy a törvényszék mint a tábla és végső fokon a Kuria is elutasította kártérítési igényével.

Darányi útban hazafelé

Darányi Kálmán miniszterelnök és felesége dr. Negrellinek, a tartományi főnök helyettesének vezetésével hétfőn kórsétát tett Salzburgban. Dél felé Semindt Guido külügyi államtitkár és felesége az érseki palotában látogatást tett Darányi miniszterelnöknél és feleségénél. Délben a miniszterelnök és felesége gépkocsin elutazott Ischlbe.

Ischlből a miniszterelnök — megbízható értesülés szerint — a délután folyamán Linzbe utazott tovább. Ma délelőtt a miniszterelnök látogatást tett Baar-Baarenfels budapesti osztrák követnél, aki az alsóausztria Rohrbachban tölti szabadságát. Rohrbachból a miniszterelnök gépkocsin folytatja útját Budapest felé.

Chamberlain nem utazik Rómába

Angol jól értesült körökben kijelentik, hogy Londonban mit sem tudnak arról a hírről, amely szerint Chamberlain miniszterelnök állítólag Rómába utazik.

Chamberlain a jövő hét folyamán megszakítja szabadságát és visszatér Londonba, ahol a kormány több tagjával fontos tanács-

kozásokat folytat az általános politikai helyzetről, különösen pedig a sanghai eseményekről. Rendkívüli minisztertanács egybehívásáról egyelőre nincs szó.

Eden is visszatér a jövő hét folyamán a fővárosba, mint ennek híre Londonban elterjedt.

A német diákoknak tilos a párbaj

A német diákok birodalmi vezére most kiadott rendeletében a német diákszövetség valamennyi tagjának további intézkedésig megtiltotta a menzurákon szokásos párbajozást.

Ezek a menzurák tudvalevőleg azelőtt igen népszerűek voltak a

német diákság körében. A birodalmi diákvezér mostani rendelete elvben nem foglal állást a menzurák ellen, hanem a diákok körében szokásos vívógyakorlatot egyelőre hatályon kívül helyezi mindaddig, amíg újabb rendezés nem történik a kérdésben.

Ujabb katonai puccstól tart Bagdad

Irak államban még mindig nem nyugodott meg a belpolitikai helyzet s további változásokkal kell számolni. Adul Latif Nuri pasa, aki Bekir Sidki tábornok meggyilkolása után az iraki hadsereg vezérkari főnökévé nevezte ki, mindössze kilenc napig viselte új tisztességét és tegnap este beadta lemondását.

Moszkvából nagyobb esapattestek vannak utban Bagdad felé s ugylátszik, hogy újabb katonai puccs van készülöben. A vezérkari főnök tisztességét, amely Irak államban a katonai diktatura irányítását jelenti, a jelek szerint, a mosszuli hadosztály parancsnoka akarja kezébe ragadni.

— AKINEK gyakran fáj a gyomra és bélműködése renyhe, mája duzzadt, emésztése gyengült, nyelve fehéressárga, étvágya megcsappant, annak reggelenként egy pohár természetes „Ferenc József” keserűviz csakhamar szabályozza a székletétét, előmozdítja az emésztését, élénkíti a vérkeringését

és megjavítja a közérzetét. Az orvosok ajánlják.

OLVASSA ÉS TERJESSZE AZ „Alföld“-et

A „Húngária“ filmszínházban

A legújabb és legvidámabb MAGYAR FILM: a „P e s t i m e s e“

Főszereplők: Turay Ida, Kabos Gyula, Páger Antal, Mezey Mária, Dobos, Kiss, Békássy István és Pethes Sándor. (Vígjáték kiegészítő)

Előadások: 5, 7, 9 órákor

HIREK

— REUMÁS fájdalmakban szenvedő egyének igyanak reggelenként felkeléskor egy pohár természetes „Ferenc József” keserűvizet, mert ez a gyomorbélesatornát alaposan kitisztítja és méregteleníti, azonkívül az emésztést és az anyagcserét hathatósan előmozdítja. Az orvosok ajánlják.

— ELADÓ egy ebédloasztal, hat szék, két ágy sodrony, egy fűrészporkályha és egyéb butordarabok. Busi u. 16.

— FÉRFI sport ing P. 2.28. Fűrdő cipő -50. Divatzebkendő -24.
Petrikné SZENTANNA-U 5
Telefon 12-44,

— HASZNALT tankönyvet elemi és középiskolákból legmagasabb áron vesz SPRINGER JÓZSEF könyv, papír, fotó-cikkék szaküzlete a főutcán. Friss fényképeseti anyagok 6x9 film 1.20 fillér.

— TANKÖNYVEK Iskolaszerek kaphatók:
Kultura Antikváriumban.
Szent Anna u 3.

ANKÖNYM HIREK

Eljegyzések: Tóth János fényezősege Kossuth u 4 — Szima Anna Acél u 10 Pósalaki Antal városi fürdőmester — Tasi Katalin Veres Ferenc nyomdász-mester — Kemecei Mária. Medgyasszai Sándor pénzeszedő — Nemes Erzsébet.

Születések Feldmann Ferenc fakereskedő fia László Kovács Andrásné npsz leány Erzsébet Tóth Ferenc npsz leány Ilona.

GYÁSZ ROVAT

Halálozások Nagy Gáborné ref 70 éves Nyil u 33 Hegedűs Margit ref 6 hónapos Széchenyi u 13 özv. Fehértői Istvánné ref 84 éves Széchenyi u 82 Szováti Lajos ref 53 éves Busi u 12 Vajda Tibor ref 3 hónapos Kinizsi u 23.

Az „Alföld” kis menetrendje

A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson
érvényes 1937. évi május hó 22-től

A vonat		HOVA	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
m.	1:15		m.	1:15	Szerencs
sz.	4:40	Bpest keleti	sz.	4:40	Bpest nyugati
"	6:47	Nyirábrány	"	6:47	Nyirábrány
"	6:50	Tiszalök	"	6:50	Tiszalök
"	7:10	Szerencs	"	7:10	Tiszafüred
"	7:17	Füzesabony	"	7:17	Nyiregyháza
"	7:30	Nagykeréki	"	7:30	Nagykeréki
"	7:20	Püspökladány	"	7:20	Bpest keleti
"	7:40	Balmazújváros	"	7:40	Nagyléta Vértess
"	8:28	Bpest keleti	"	8:28	Tiszalök
gy.	7:25	Hajdunánás	sz.	8:39	Püspökladány
m.	7:30	Nagyléta Vértess	"	9:00	Szerencs
"	7:52	Szerencs	m.	9:03	Balmazújváros
"	8:00	Nyirábrány	"	10:07	Nagyléta-Vértess
"	8:10	Derecske	"	11:26	Szerencs
m.	9:25	Nyiregyháza	sz.	11:25	Hajdunánás
gy.	11:53	Bpest nyugati	m.	11:35	Derecske
seb.	11:50	Füzesabony	"	11:36	Nyirábrány
m.	12:10	Tiszalök	gy.	11:45	Bpest nyugati
sz.	12:27	Nyirábrány	m.	12:26	Füzesabony
"	12:30	Bpest keleti	sz.	13:52	Bpest nyugati
"	13:22	Nagyléta Vértess	v.	14:15	Nagykeréki
"	13:25	Nagykeréki	gy-s	15:24	Bpest keleti
"	14:16	Balmazújváros	v.	15:37	Tiszalök
m.	14:19	Szerencs	m.	16:45	Balmazújváros
sz.	14:20	Nyirábrány	v.	16:54	Nyirábrány
"	14:25	Tiszalök	v.	16:55	Nagyléta Vértess
m.	14:30	Nyiregyháza	gy.	17:04	Nyiregyháza
gy-s	15:26	Füzesabony	m.	18:26	Nagykeréki
m.	16:30	Bpest nyugati	gy.	18:39	Nyiregyháza
gy.	17:12	Nyirábrány	"	18:36	Bpest keleti
m.	18:43	Szerencs	gy.	20:08	Füzesabony
sz.	18:46	Nagykeréki	m.	20:48	Nyiregyháza
"	18:58	Tiszafüred	gy-m.	20:43	Tiszalök
"	19:00	Nagyléta Vértess	sz.	21:13	Nagykeréki
v.	19:30	Tiszalök	m.	21:25	Nyirábrány
"	19:45	Bpest keleti	"	21:29	Bpest keleti pu.
gy-s	20:50	Nyiregyháza	seb.	21:35	Szerencs
sz.	21:36	Bpest nyugati	m.	22:44	Füzesabony
"	22:00				

RÁDIO

A rádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglemmez-műsort, majd étrendet 10:00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjfél után 5 perckor híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:5 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, 10:10 és 2:40-kor élélmiszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Budapest I.

Kedd

- 4.15 A központi háztartás.
- 5 Séta a bűnfelek közt.
- 5.30 Lakatos Tóni és Misi cigány zenekara muzsikál.
- 6.15 Nyár a falun.
- 6.45 Rózsasalvag.
- 7 A Salzburgi ünnepi játékok.
- 10-45 Sporteredmények.
- 10.50 Jávor Sándor jazzzenekara.
- 11.30 Az Ostende kávéház huszonnégytagú cigánygyerekenekara muzsikál.

Szerda

- 10.20 Hogyan válasszuk ki a családiház telkét?
- 10.40 A legműveltebb majom.
- 12 Déli harangszó.
- 12.05 Herz Lili zongorázik.
- 1 Farkas Béla és c. zenekara
- 4.15 Wesselényi.
- 5 Hanglemezek.
- 5.35 A nyomtatványkiállításról.
- 6 Penninger Antal énekel zongora kísérettel.
- 6.30 A jó arckép.
- 7 A rádió szalonzenekara.

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegokban elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan hirdetést, amely munkakalmat kínál

teljesen ingyen közöl ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT!



REMÜLET HÁZA

IRTA: SZENES JENŐ

54

Henry Wood pedig állt veleszemben nyugodtan szájaszéléről egy pillanatra sem tűnt el a gunyos mosolygás.

VIII. FEJEZET.

Masterton csak úgy vaktában indult neki a sötét szobáknak. Most egyáltalán nem törődött az-zal, hogy megfigyelje merre megy. az egyes szobákba jobbra, vagy balra nyíló ajtón megy e át a másik szobába. A titokzatos idegen döngő lépteinek zaját állandóan hallotta. A detektívnek az volt a meggyőződése, hogy az ismeretlen épen ő előle menekül.

Amennyire a sötétség megengette szaladva ment egyik szobából a másikba. Azt sem volt ideje számolni, hogy hány szobán haladt már át, de úgy tűnt fel neki, hogy sokkal több helyiségben járt már, mint ahány szoba az épületben lehetett. Valószínűnek tartotta, hogy egy-egy szobán már több ízben is áthaladtak.

A léptek zaját állandóan egyfor ma távolságról hallotta. A hang erejéből ítélve nem lehetett közte és az üldözött közt egy szobánál nagyobb távolság.

Állandóan abban reménykedett, hogy sikerül utolérni a menekül-

lőt. Ez a remény azonban nem akart bevalni.

Masterton idegeskedni kezdett, ami nála igen ritka jelenség volt. Bosszantotta, hogy zseblámpája tönkrement s így kénytelen az üldözést sötétben, találomra folytatni. Az igaz, hogy egy szál gyertya és gyufa volt nála, de hiábavaló kísérlet lett volna rohanás közben akár a gyufát, akár a gyertyát meggyújtani.

(Folytatása következik.)

ADÓJÁRÁS

Mérsékelt északi légáramlás, változó felhőzet. A hőmérséklet emelkedik.

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
és Csuka László nyomdavállalatánál,
Debrecen Piac utca 41 szám.

Felelős nyomdavezető Csuka László